

Corrections

Federal Register

Vol. 56, No. 43

Tuesday, March 5, 1991

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF AGRICULTURE

Commodity Credit Corporation

7 CFR Part 1413

Feed Grain, Rice, Upland and Extra Long Staple Cotton, Wheat and Related Programs

Correction

In proposed rule document 91-4881, beginning on page 8285, in the issue of February 28, 1991, make the following correction:

On page 8287, in the first column, in the first complete paragraph, in the third line, "to" should read "not".

BILLING CODE 1506-01-0

DEPARTMENT OF AGRICULTURE

Animal and Plant Health Inspection Service

[Docket No. 91-013]

Public Meeting; Veterinary Biologics

Correction

In notice document 91-3959 appearing on page 6632 in the issue of Wednesday, February 20, 1991, make the following correction:

In the first column, in the heading, the docket number should read as set forth above.

BILLING CODE 1506-01-0

DEPARTMENT OF COMMERCE

National Oceanic and Atmospheric Administration

50 CFR Part 646

[Docket No. 900793-0303]

RIN 0646-AD59

Snapper-Grouper Fishery of the South Atlantic

Correction

In rule document 91-1380 beginning on page 2443 in the issue of Wednesday, January 23, 1991, make the following correction:

§ 646.6 [Corrected]

On page 2449, in the first column, in § 646.6, in the heading, add "gear" after "and".

BILLING CODE 1506-01-0

DEPARTMENT OF COMMERCE

National Oceanic and Atmospheric Administration

50 CFR Parts 672 and 675

[Docket No. 901108-0308]

RIN 0648-AD44

Foreign Fishing; Groundfish of the Gulf of Alaska and Groundfish Fishery of the Bering Sea and Aleutian Islands Area

Correction

In proposed rule document 91-2300 beginning on page 4029 in the issue of February 1, 1991, make the following corrections:

§ 672.20 [Corrected]

1. On page 4033, in Table 2 of § 675.20, in the 14th column, in the 6th entry, delete ".14" and in the 7th entry, add ".14".

§ 675.20 [Corrected]

2. On page 4034, in Table 3 of § 675.20, in the entry reading "Pollack", make the following changes:

- a. Delete ".50" from the 11th column;
- b. Add ".14" in the 14th column; and
- c. Delete ".14" in the 15th column.

3. On the same page, in the same table, in the entry reading "octopus" in the 36th column, add ".85".

BILLING CODE 1506-01-0

DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

Health Care Financing Administration

[OIS-011-N]

Medicare Program; Quarterly Listing of Program Issuances and Coverage Decisions

Correction

In notice document 91-2730 beginning on page 4830 in the issue of Wednesday, February 6, 1991, make the following corrections:

1. On page 4831, in the first column, in the first paragraph under Program Issuances, in the eighth line "of" should read "to".

2. On page 4837, in the first column, in the second paragraph, in the first line "88151" should read "88150".

3. In the same column, in the third paragraph, in the first line, "88150" should read "88151".

BILLING CODE 1506-01-0

DEPARTMENT OF THE INTERIOR

Minerals Management Service

30 CFR Part 243

RIN 1010-AB37

Serving of Official Correspondence Issued By the Royalty Management Program

Correction

In rule document 91-3566 beginning on page 5946 in the issue of Thursday, February 14, 1991, make the following corrections:

§ 243.4 [Corrected]

1. On page 5950, in the first column, in § 243.4(b)(1), in the first line "Addressee" was misspelled; and in the eighth line, "executive" should read "executed".

2. On the same page, in the second column, in § 243.4(b)(8), in the sixth line from the bottom of the paragraph, "29OR" should read "29OR".

BILLING CODE 1506-01-0